1. laiiTe onpeaesieHue (PyHKIUH.

2.Kakas nepeMeHHas HA3bIBACTCH He3aBUCUMOM ?
3aBUCUMOM?

3.UT10 Ha3bIBaeTCHA 00J1aCTHIO onpeaeaeHust (PyHKIUu?

4.Y710 Ha3bIBaETCA 00J1aCTHI0 3HAYEHU U PyHKIMU?




Cpedu 0aHHbIX mabnuy
Halidume makyro, Komopasi

DD TONGEID AT RV H I B ».

x| 1|23

y|2 |49 yl|1|4 |9

Cpeou-¢hopmys1 Hatldume-
makyr, Komopasi

sesissemcsi pyHKuueu
2

y:x2 y = X




CrocoObl 3a1aHus QYHKIMHA




BcTtaBbTe B Tabnuuy
nponyweHHble Yucna

X 1 3 5 7 9

11

13

y 6 14

22

3anarh (PyHKIMIO, 3HAYUT YKa3aTh HEKOTOPOE MPABUJI0, KOTOPOE
MO3BOJISIET IPOU3BOJIBHO BEIOPAHHOMY 3HAUYCHUIO X U3 001acmu

onpeoeieHsi HATH COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUCHUE Y.

Ilpaeuno: ka>xxJOMy 4MCIIy X CTAaBUTCS B COOTBETCTBHE

YABOCHHOC€ CT'O 3HAYCHHC.

y=2X




Cnocobbl 3a0aHusi pyHKUyUU

OnucartenbHbLIN

Ipaeuno: KaXX10My 4MCIy X CTABUTCH B

(cnoBeCHbIN)
COOTBCTCTBHUC YABOCHHOE€ CTO 3HAUYCHUC.

cnocoo

C nomouwbo hopmMynbl

(aHanuTU4Yecknmn y p— 2x

Cnocoo)

Ta6nUYHbIN x| 1357|911 |13

cnocob y | 2|6 |(10{14/18|22|26




Dynkuua 3aoana Qopmynou V= 10x+1

Haiioume 3nauenue y, eciu

x=-1 x=73 X=——

Haiioume 3nauenue x, ecnu

y=-8




